11Iro

HAms: Ceera
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.07.2007 14:05:46

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 07.07.2007 13:04:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24659/answer/24660




YBaxaemas CBeta! 3ynm MoxKeT ObITh IPOSBIEHNEM KaHOUM03a, caxapHoro guabeta u 3I1III1. Pauku
Ha MaJIbIX ITOJIOBHIX TyOaX MOTJIM MOSIBUTLCS B Pe3yibTaTe pacdechiBaHus. Kak mpaBumio, ecim 3To
KaHOUO03, TO eCTh 3 (eKT oT mpOoTUBOrPpHOKOBOM Tepanuu (B/B WK IEPOPaIbHO JUGIOKaH). Yoauu!



